



報道関係各位

妖怪ウォッチ オフィシャルショップ ヨロズマート (ミニ/出張) 2016年12月、新たに5店舗グランドオープン!

あなたの街にヨロズマートが登場します。

株式会社 BIGFACE(本社:東京都中央区/代表:水野英明)は、株式会社レベルファイブ、妖怪ウォッチ製作委員会の協力による「妖怪ウォッチ オフィシャルショップ ヨロズマート」が、『映画 妖怪ウォッチ 空飛ぶクジラとダブル世界の大冒険だニャン!』の公開に合わせ、新宿マルイアネックス(東京都新宿区)となんばマルイ(大阪府大阪市中央区)に 2016 年 12 月オープンすることをお知らせ致します。またその他にも 12 月中に、越谷レイクタウン mori(埼玉県越谷市)、コクーンシティ(埼玉県さいたま市)、山形屋(鹿児島県鹿児島市)においてもオープンを予定しております。



〈出張ヨロズマート キービジュアル〉



〈ヨロズマートミニ キービジュアル〉

店内は作中に登場するコンビニ「ヨロズマート」をイメージした内装で構成され、商品はヨロズマート限定商品を中心に、 大人気のぬいぐるみ、お菓子や文具などのアイテムをご用意。また、『映画 妖怪ウォッチ 空飛ぶクジラとダブル世界の大 冒険だニャン!』の関連商品も多数取り揃えており、より気軽に限定商品やお土産を購入できる便利なスポットとして妖怪 ウォッチファンの皆様のご期待にお応えいたします。

【お願い】「ヨロズマートミニ」「出張ヨロズマート」では、混雑状況により入場整理券による運営を行う場合がございます。店内の混雑緩和とお客様の安全を考え、混雑状況に応じて店頭で当日時間指定の入場整理券を発行し、ご入店の規制をさせて頂く場合がございます。

詳しい情報は店舗ウェブサイト http://youkai-world.com/yorozumart/ にてご案内致しますので、何卒ご理解頂きます様、お願い申し上げます。

◆妖怪ウォッチ オフィシャルショップ 出張ヨロズマート 新宿マルイ アネックス店

施設概要			
店名	妖怪ウォッチ オフィシャルショップ 出張ヨロズマート 新宿マルイ アネックス店		
所在地	東京都新宿区新宿 3-1-26 新宿マルイ アネックス1階		
協力	妖怪ウォッチ製作委員会	企画開発	株式会社 BIGFACE
運営主体	株式会社 BIGFACE	営業時間	11:00~21:00 (日・祝は 20:30 まで) ※休業日は新宿マルイ アネックスに準ずる
実施期間	2016年12月12日(月)~2017年2月2 日(木)予定	ウェブサイト	http://youkai-world.com/yorozumart/shop/

◆妖怪ウォッチ オフィシャルショップ 出張ヨロズマート なんばマルイ店

施設概要			
店名	妖怪ウォッチ オフィシャルショップ 出張ヨロズマート なんばマルイ店		
所在地	大阪府大阪市中央区難波 3-8-9 なんばマルイ7階		
協力	妖怪ウォッチ製作委員会	企画開発	株式会社 BIGFACE
運営主体	株式会社ナムコ	営業時間	11:00~20:30(日・祝は 20:00 まで) ※休業日はなんばマルイに準ずる
実施期間	2016年12月17日(土)~2017年2月5日(日)予定	ウェブサイト	http://youkai-world.com/yorozumart/shop/

◆妖怪ウォッチ オフィシャルショップ ヨロズマートミニ レイクタウン mori 店

施設概要			
店名	妖怪ウォッチ オフィシャルショップ ヨロズマートミニ レイクタウン mori 店		
所在地	埼玉県越谷市 レイクタウン 3-1-1 イオンレイクタウン mori 3階		
協力	妖怪ウォッチ製作委員会	企画開発	株式会社 BIGFACE
運営主体	株式会社 BIGFACE	営業時間	9:00~22:00
開業日	2016年12月15日(木)	ウェブサイト	http://youkai-world.com/yorozumart/shop/

◆妖怪ウォッチ オフィシャルショップ 出張ヨロズマート コクーンシティ店

施設概要			
店名	妖怪ウォッチ オフィシャルショップ 出張ヨロズマート コクーンシティ店		
所在地	埼玉県さいたま市大宮区吉敷町 4 丁目 263-1 コクーン 2 3階		
協力	妖怪ウォッチ製作委員会	企画開発	株式会社 BIGFACE
運営主体	株式会社 BIGFACE	営業時間	営業時間:10:00~21:00 ※休業日はコクーンシティに準ずる
実施期間	2016年12月3日(土)~2017年1月31日(火)予定	ウェブサイト	http://youkai-world.com/yorozumart/shop/

◆妖怪ウォッチ オフィシャルショップ 出張ヨロズマート in 山形屋

施設概要			
店名	妖怪ウォッチ オフィシャルショップ 出張ヨロズマート in 山形屋		
所在地	鹿児島県鹿児島市金生町 3-1 山形屋 1号館 6階 大催場		
協力	妖怪ウォッチ製作委員会	企画開発	株式会社 BIGFACE
運営主体	株式会社 BIGFACE	営業時間	10:00~20:00 ※休業日は山形屋に準ずる(1月1日休業)
実施期間	2016年12月26日(月)~2017年1月4日(水)	ウェブサイト	http://youkai-world.com/yorozumart/shop/

※取扱商品は豊富に取り揃えておりますが、万が一品切れの場合はご容赦下さい。

※ニュースリリースの情報は発表日現在のものです。発表後予告なしに内容が変更されることがあります。予めご了承下さい。

ヨロズマートとは:常設の妖怪ウォッチ オフィシャルショップの大規模店舗

ヨロズマートミニとは:常設の妖怪ウォッチ オフィシャルショップの中、小規模店舗

出張ヨロズマートとは:期間限定の妖怪ウォッチのオフィシャルショップ

【株式会社BIGFACE】

テレビ番組の企画制作から人気アニメのライセンス管理までを手がける総合エンターテインメント企業。